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гр. София,  08.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 59 състав, 

в закрито заседание на 08.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Зорница Дойчинова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11746 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано по подадена жалба от Сдружение 

„Н.-ЦРД“, с ЕИК[ЕИК], представлявано от председателя на Управителния съвет 

срещу Заповед № РД09-4100/03.11.2021 г. на зам.-министъра на образованието и 

науката, с която са заличени от „Информационния регистър на одобрените 

програми за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти“, общо 

28 програми на жалбоподателя.  

С жалбата е предявен и иск за осъждане на ответника за заплащане на сдружението 

сумата от 1 010 лв., представляваща обезщетение на нанесени имуществени вреди от 

незаконосъобразните си действия по заличаване на програмите преди влизане в сила 

на Заповед № РД09-4100/03.11.2021 г. на зам.-министъра на образованието и науката, 

с която са заличени от „Информационния регистър на одобрените програми за 

повишаване квалификацията на педагогическите специалисти“, общо 28 програми на 

жалбоподателя.  

Настоящата съдебна инстанция, намира, че следва да отдели иска за обезщетяване на 

вредите, тъй като двете производства се разглеждат по различен процесуален ред и 

следва да са насочени срещу различни ответници. В иска по ЗОДОВ ответник е ЮЛ, в 

чиято структура се намират служителите, от чиито незаконосъобразни действия се 

претендират вредите, а по жалбата срещу заповедта ответник е органа, издал 

административния акт.  

 

Предвид изложеното, съдът 

 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТДЕЛЯ предявения иск от Сдружение „Н.-ЦРД“, с ЕИК[ЕИК], представлявано от 

председателя на Управителния съвет за осъждане на ответника за заплащане на 



сдружението сумата от 1 010 лв., представляваща обезщетение на нанесени 

имуществени вреди от незаконосъобразните си действия по заличаване на програмите 

преди влизане в сила на Заповед № РД09-4100/03.11.2021 г. на зам.-министъра на 

образованието и науката, с която са заличени от „Информационния регистър на 

одобрените програми за повишаване квалификацията на педагогическите 

специалисти“, общо 28 програми на жалбоподателя, от настоящето производство по 

адм.д. № 11746/2021 г.  

ПРОИЗВОДСТВОТО по адм.д. № 11746/2021 г. на Административен съд-София град 

продължава по жалба от Сдружение „Н.-ЦРД“, с ЕИК[ЕИК], представлявано от 

председателя на Управителния съвет срещу Заповед № РД09-4100/03.11.2021 г. на 

зам.-министъра на образованието и науката, с която са заличени от „Информационния 

регистър на одобрените програми за повишаване квалификацията на педагогическите 

специалисти“, общо 28 програми на жалбоподателя.  

ДА СЕ НАПРАВИ препис от делото, като ИСКЪТ ОТ Сдружение „Н.-ЦРД“, с 

ЕИК[ЕИК], представлявано от председателя на Управителния съвет за осъждане на 

ответника за заплащане на сдружението сумата от 1 010 лв., представляваща 

обезщетение на нанесени имуществени вреди от незаконосъобразните си действия по 

заличаване на програмите преди влизане в сила на Заповед № РД09-4100/03.11.2021 г. 

на зам.-министъра на образованието и науката, с която са заличени от 

„Информационния регистър на одобрените програми за повишаване квалификацията 

на педагогическите специалисти“, общо 28 програми на жалбоподателя да се докладва 

на председателя на АССГ за образуване на ново дело. 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

 ОПРЕДЕЛЕНИЕТО да се съобщи на страните по делото.  

   

 

                                                                   СЪДИЯ: 
  
 
 


